



В Баймакском районе местный житель подозревается в убийстве мужчины



4 сентября 2018 года в правоохранительные органы от местного жителя поступило сообщение об обнаружении во дворе его дома тела 68-летнего знакомого ему мужчины с множественными колотыми ранами. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей СКР и сотрудников полиции.

Проведенными следственно-оперативными мероприятиями установлено, что 4 сентября 2018 года двое мужчин 58 и 68 лет с утра употребляли спиртное, ближе к обеду они пришли в гости к своему знакомому, чтобы продолжить потребление алкоголя втроем, однако, его не оказалось дома, тогда они решили остаться у него во дворе. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами возникла ссора и подозреваемый попавшейся под руку отверткой нанес множественные удары в шею потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте, а подозреваемый поспешил скрыться с места происшествия. Придя домой, злоумышленник сжег всю свою одежду, а отвертку зарыл в землю в проулке недалеко от дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Благодаря неотложным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями местного следственного отдела СКР и сотрудниками уголовного розыска местного отдела полиции личность преступника удалось в тот же день установить.

В настоящее время подозреваемый задержан, с ним проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, орудие совершения преступления обнаружено и изъято. В ближайшее время следствием в суд будет направлено ходатайство об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1253433>